



Ljubljana, 14.02.2021.

IZJAVA PODPORE RADIU ŠTUDENT

Runda - Regionalna udruga nezavisnih diskografa, ki združuje neodvisne glasbene založbe iz celotnega prostora bivše Jugoslavije, z ogorčenjem spremlja trenutno dogajanje glede prihodnosti najstarejše študentske radijske postaje v Evropi ter hkrati **daje absolutno podporo Radiu Študent v trenutnem boju za svoj obstoj.**

Na glasbenem področju je Radio Študent pomemben dejavnik delovanja glasbenega ekosistema v širši regiji, saj s svojimi aktivnostmi razvija in neguje raznovrstne glasbene prakse ter s tem bogati glasbeno dogajanje v Sloveniji, kot tudi v celotni regiji in je kot tak nenadomestljiv tudi v mednarodnem prostoru.

Turneja Kluski maraton že dve desetletji omogoča novim glasbenim skupinam prve turneje po domačem glasbenem klubovju. Festival TRESK že deset let združuje domače glasbene založnike ter predstavlja pomembno povezovalno in izobraževalno platformo. Založba Radia Študent (ZARŠ) omogoča domačim bendom izdajo albumov ter prepomembno promocijo. Preko radijskega etra v glasbenih opremah in številnih raznorodnih glasbenih oddajah nudi prostor tudi manj uveljavljenim skupinam in bolj obrobim glasbenim praksam, ki so sicer v preostalem medijskem prostoru slabše zastopane, ter na ta način širi glasbene horizonte tako študentski kot tudi preostali populaciji. Številni izvajalci in fonogramske izdaje naših članov (preko 50 neodvisnih založb iz območja od Vardarja do Triglava) so bili (prvič) predstavljeni slovenski javnosti prav preko glasbenega programa Radia Študent ter na račun njegove odprtosti in zvedavosti.

Ter nenazadnje, Radio Študent je z vsakoletnimi avdicijami za nove sodelavce edinstven inkubator za nove, zagnane, mlade glasbene radovedneže, ki prav skozi svoje delovanje v ustroju RŠ nabirajo prepotrebno znanje in izkušnje, dolgoročno gledano pa se s tem oblikuje četica glasbenih zanesenjakov in strokovnjakov (glasbeni kritiki in uredniki, tehniki, organizatorji, glasbeniki, itd.), ki bodo še desetletja soustvarjali in bogatili glasbeno dogajanje v Sloveniji in širše.

Z lahkoto bi naštel in izpostavili še številne razloge za obstoj Radia Študent tudi na področju kulture, kritične misli, znanosti, izobraževanja, civilne družbe, itd. V vsakem primeru je jasno, da je delovanje Radia Študent v javnem interesu.

Radio Študent je edinstvena platforma v mednarodnem okolju, ki jo je nujno potrebno ohranjati in ji omogočati nadaljni razvoj. Da, Radio Študent je civilizacijski dosežek!

runda

Zaradi vsega navedenega Runda podpira Radio Študent v zahtevah do svojega ustanovitelja ŠOU:

- zagotovitev financiranja s strani ŠOU v višini najmanj 120.000 EUR na leto vsaj do konca leta 2022
- takojšnjo prekinitve poskusov prenosa ustanoviteljskega deleža
- ohranitev minimalnih deležev financiranja zavodov družine ŠOU
- vključitev Radia Študent v vse pogovore o njegovi prihodnosti

Muzikalični pozdrav,

Dario Draštata,
predsednik:



runda

1